

崔永元力挺赵本山“百年不遇” 二人转不雅词算昵称

崔永元自从离开了《实话实说》栏目后，也没怎么消停过。先是在转基因问题上与方舟子打上了官司，近日又为了赵本山与清华大学教授肖鹰发生了微博战。这边肖鹰微博称“小崔脑残”，那边崔永元就回击“肖鹰丢清华的脸”，双方言辞相当激烈，引发网友围观。

随着赵本山接连缺席国家和省市级的文艺工作座谈会后，舆论界“唱衰”赵本山之声四起。正在这个风口浪尖上，日前在吉林大学一场名为“成功人生”的论坛讲座上，主讲嘉宾崔永元力挺赵本山。

有学生问崔永元：“既然你来到东

北，你对曾经的搭档赵本山怎么评价？”崔永元则回答：“你提到了一个特别敏感的问题。我不知道赵本山有什么事，但从我对他的认识和了解，我觉得这个人特别棒，是个百年不遇的人才。我在上世纪九十年代就认识他，那时候我们对二人转根本没有概念，赵本山就要做绿色二人转。当然，后来我们也有机会看到了不是绿色的二人转，这个东西我觉得和东北环境有很大关系。赵本山的绿色二人转成没成功，我觉得每个人有每个人的鉴定标准，只要我来东北，我也经常去刘老根大舞台，良莠不齐，但他在想办法提高，他有这个追求，我

觉得这是给他人生价值加分的。”

小崔又说：“在春晚，他的好作品特别多。你们知道春晚的每一个节目都是要审查的，懂行的、不懂行的都要审查，非常严格。我们在春晚看到的赵本山的作品，好不归功于他，差也不能都赖在他头上。至于刘老根大舞台的演出，我觉得要有个变化的过程。”崔永元也承认，二人转里有麻子、瘸子等侮辱性称呼，“在舞台上不能叫，但在东北生活中，因为乡村关系，人和人之间很熟悉，他们就这样叫，并不觉得是侮辱。”

据《千山晚报》

图什么



11月13日是黄晓明的37岁生日，他的一众好友如赵薇、舒淇、林心如、李冰冰、范冰冰等均于微博送上祝福。而女友Baby直到14日早上才于Instagram放上一张二人合照，黄晓明随即上传女友特别订造的蛋糕，更留言：“谢谢宝贝。太有心了。”不少粉丝趁机催婚。

《等你爱我》颠覆形象首演单亲妈妈 曹曦文：婚姻需要忍耐和包容

近两年，家庭伦理剧异常火热，《小爸爸》、《大丈夫》、《辣妈正传》等更是成为此股热潮的代表之作，而《爸爸去哪儿》等亲子节目的热播也反映了广大观众对“家庭关系”的关注和热情。但纵观整个影视行业鲜有作品将目光锁定在“北漂妈妈”这一特色族群，日前聚焦这一人群，由华策影视出品的暖心励志大剧《等你爱我》在北京举办了媒体探班会。

曾凭借《五星大饭店》、《香港姐妹》、《野鸭子》等影视剧被观众所熟悉的曹曦文，此次颠覆形象在《等你爱我》中首次饰演单亲妈妈，带着孩子千里寻夫到北京。而剧中的夏白露和现实生活中的曹曦文有非常相似的地方，曾被传出离婚消息独自抚养孩子的曹曦文表示：“相爱很容易，但是相处真的很难，需要有很多

智慧和很多的忍耐和很多的包容。相处过程中的两个人，我觉得，如果有一方不具备这几项能力的话，那爱情很难长久，婚姻很难长久。”这句话也契合了曹曦文饰演的夏白露在剧中的爱情观。

探班当天恰是曹曦文生日，在生日许愿的时候曹曦文表示：“虽然没办法和家人一起过，但是在剧组这个大家庭更感觉到温暖。我的生日愿望是希望我们剧拍摄顺利，天气越来越冷，祝愿贫困地区的孩子们冬天不会冷。”曹曦文率领剧组发起“温暖衣冬”活动。剧组透露，这个捐冬衣的活动将会一直持续，在此期间剧组陆续将搜集到的冬衣消毒后运到贫困地区为他们带去寒冬里的一份温暖、一份感动、一份心灵上的富足。

记者 吴笑文 文/图 北京报道



范冰冰当妈了？



前天范冰冰在博文：“我确定我是个好麻麻！”引来4千多名网友灌爆留言板。原来是她昨晚带着她的宠物狗去美容，让粉丝大赞她“自己漂亮，宠物也要漂亮”。不过许多人注意到她的手指上竟有一枚戒指，问她这枚戒指“到底怎么回事”？

留声机

林心如回应与于正口水战：人总会长大面对复杂世界

林心如与编剧于正的口水战可谓愈演愈烈。昨日下午，林心如更新微博回应此事：“人总会长大，就要面对复杂的世界。我们不能掌控每件事，也不能掌控任何人，让自己快乐才是最重要的。因此更不用在意流言蜚语，做无谓的舌舌之争！”并晒出两张照片，一张是甜点美食，而另一幅是一只小猪。网友纷纷力挺林心如的同时，还调侃道：“晒猪的照片是意有所指吗？”

“诺米姐姐” 分享爱与智慧的新童话



许诺晨在多家少儿刊物上陆续发表童话、故事等美文数百篇。其中，《毛毛，飞吧》、《小猪呆呆》等童话作品在《少年博览》、《红蜻蜓》、《少儿画王》、《课外生活》等杂志连载至今。

《爱与智慧校园阅读新童话》是“诺米姐姐”许诺晨专门为小学生量身定做、精心创作的原创系列童话故事集。丛书共分五册，讲述了15个童话故事。在诺米姐姐的童话世界里，有小猪呆呆、燕尾蝶毛毛、金毛猎犬多特等不同性格和爱好的动物，他们的成长过程中发生了诸多趣事和糗事，非常容易勾起阅读兴趣，读完令人回味，是适合当代少年儿童阅读的、符合国人审美取向与审美价值的优秀作品。

书中的童话故事表现了人性的纯真、善良、诚实、守信、坚强和勇敢，扩大了童话的艺术和张力，提高了儿童文学的美学位置，让小读者们在阅读的过程中享受到爱与智慧的浸润，获得更多“正能量”。同时，丛书已被国家新闻出版总局作为精品图书列入2014年新闻出版总局推荐农家书屋目录向全国推荐阅读。据悉，丛书的续集也将于明年正式与读者们见面。

星报讯（记者 张亚琴）日前，新生代儿童文学作家“诺米姐姐”许诺晨携其新作《昆仑记》及《爱与智慧——校园阅读新童话》系列图书，与南门小学200余名小学生进行面对面的“书香点亮人生，阅读温暖心灵”阅读分享会。

据悉，此次活动是由安徽最大、最专业的童书出版机构，全国首批百佳图书出版单位的安徽少年儿童出版社联手合肥南门小学举办的。会上，“诺米姐姐”不但分享了她自己阅读、写作和成长的经历，而且还积极跟小读者们亲密互动，解答他们提出的各种关于阅读的问题和苦恼。

许诺晨从小就对文学抱有浓厚兴趣，热爱阅读和写作。自1999年起，

土家有妙方 食疗治便秘

——据传此方为清代皇帝“便秘”食疗的秘方

土家族有一个专治便秘的食疗通便古方，十分灵验：藤茶、火麻仁、决明子、杏仁、郁李仁等中药，反复蒸炒，最后成茶。

该方富含野生藤茶、高浓缩膳食纤维及传统“促消化、清火气、平衡酸碱”食疗成分，具有“吸水吸油膨胀松软大便，油滑易排”的物理特性和“营养肠胃、修复肠蠕动”的食疗效果。据《医林指月》的记载，此方是土家族流传300年的老方子，专门治疗老便秘，该书记录此方曾为清乾隆皇帝调治好便秘，受到京城达官显贵的亲睐，民



间取名土家通肠藤茶。藤茶性寒凉，对于肠燥引起的便秘有很好的效果，长期喝藤茶还能杜绝因为便秘引起的其他疾病如肠癌、痔疮等。火麻仁能刺激肠黏膜，使分泌增加，蠕动加快，有润肠通便之效。郁李仁有促进小肠蠕动的作用，杏仁和决明子消积食，散滞气，具有滑肠通便和排毒作用，并有滋补之效。

全国免费咨询电话：
400-878-9598
国家专利藤茶(专利号: ZL 2011 1 0451691.3)